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AZ kvíz – 21 polí
Zaměření: Limita posloupnosti

Vlastnosti posloupností

Hra je určena pro dva hráče. Pod každým políčkem se skrývá jedna otázka. Cílem je získat políčko správnou
odpovědí na otázku a pomocí získaných políček vytvořit cesty spojující všechny tři strany trojúhelníka. Na
tahu je vždy protivník hráče, který získal políčko v minulém kole.
Při nesprávné odpovědi si protihráč může vybrat, zda o otázku a políčko má zájem či nikoliv. Políčka
která zůstala po špatně odpovězených otázkách je možno přidělit jednomu z hráčů náhodným losem. Další
informace k ovládání hry naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí.

http://msr.vsb.cz/napoveda/az-kvizy
http://msr.vsb.cz/


Matematika s radostíM R

Pro každého z hráčů můžete vybrat jeden ze dvou obličejů.

První hráč

Kluk Holka

Druhý hráč

Kluk Holka



Hra skončila. Na předchozí straně si můžete prohlédnout hrací plán, ve kterém jsou
u zodpovězených otázek opět aktivní tlačítka pro skok na použité otázky.





Je dána posloupnost (an+ b)∞
n=1, ve které platí, že a2 = 2 a a4 = 8. Potom:

1

A a = 1a = 2a = 3a = 4

1

B a = 1a = 2a = 3a = 4

1

C a = 1a = 2a = 3a = 4

1

D a = 1a = 2a = 3a = 4



Je dána posloupnost (an+ b)∞
n=1, ve které platí, že a4 − a1 = 6. Potom:

1

A a = −2a = −1a = 1a = 2

1

B a = −2a = −1a = 1a = 2

1

C a = −2a = −1a = 1a = 2

1

D a = −2a = −1a = 1a = 2



Je dána posloupnost
(

cosnπ4

)∞

n=1
. Součet prvních šesti členů této posloupnosti je roven:

1

A −
√

2
2−1−2 +
√

2
20

1

B −
√

2
2−1−2 +
√

2
20

1

C −
√

2
2−1−2 +
√

2
20

1

D −
√

2
2−1−2 +
√

2
20



Je dána posloupnost (log 10n)∞
n=1. Součin prvních pěti členů této posloupnosti je roven:

1

A 056120

1

B 056120

1

C 056120

1

D 056120



Které z čísel 5, 15, 28, 47 není členem posloupnosti
(
2n2 − 3

)∞
n=1?

1

A 5152847

1

B 5152847

1

C 5152847

1

D 5152847



Je dána posloupnost (2n+ 3)∞
n=1. Rekurentní vyjádření této posloupnosti je:

1

A an+1 = an + 2, a1 = 5an+1 = an + 3, a1 = 5an+1 = an + 4, a1 = 5an+1 = an + 5, a1 = 5

1

B an+1 = an + 2, a1 = 5an+1 = an + 3, a1 = 5an+1 = an + 4, a1 = 5an+1 = an + 5, a1 = 5

1

C an+1 = an + 2, a1 = 5an+1 = an + 3, a1 = 5an+1 = an + 4, a1 = 5an+1 = an + 5, a1 = 5

1

D an+1 = an + 2, a1 = 5an+1 = an + 3, a1 = 5an+1 = an + 4, a1 = 5an+1 = an + 5, a1 = 5



Je dána posloupnost
(

1
n(n+ 1)

)∞

n=1
. Rekurentní vyjádření této posloupnosti je:

1

A an+1 = n

n+ 1an, a1 = 1
2an+1 = n

n+ 2an, a1 = 1
2an+1 = n+ 1
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2

1
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2

1

C an+1 = n
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n+ 2an, a1 = 1
2an+1 = n+ 1

n
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1
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Jsou dány posloupnosti (an)∞
n=1, kde an = 2n, a (bn)∞

n=1, kde bn = n2 − 1. Potom platí:

1

A a2 = b2 + 2a3 = b3a4 = b4 − 2a5 = b5 − 8

1

B a2 = b2 + 2a3 = b3a4 = b4 − 2a5 = b5 − 8

1

C a2 = b2 + 2a3 = b3a4 = b4 − 2a5 = b5 − 8

1

D a2 = b2 + 2a3 = b3a4 = b4 − 2a5 = b5 − 8



lim
n→∞

2n+ 3
3n− 2 je rovna:

1

A −3
20231

1

B −3
20231

1

C −3
20231

1

D −3
20231



lim
n→∞

(−1)n 3
2n+ 1 je rovna:
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lim
n→∞

2n2 + 1
3n− 1 je rovna:

1

A ∞320−1

1

B ∞320−1

1

C ∞320−1

1

D ∞320−1



lim
n→∞

sin 2πn je rovna:

1

A 10−1∞

1

B 10−1∞

1

C 10−1∞

1

D 10−1∞



lim
n→∞

log 3n je rovna:

1

A −103∞

1

B −103∞

1

C −103∞

1

D −103∞



lim
n→∞

3n2 − 2n+ 1
2n3 − 4 je rovna:
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lim
n→∞

1
log 10n

je rovna:

1

A 0110∞

1

B 0110∞

1

C 0110∞

1

D 0110∞



lim
n→∞

2n + 3n

3n
je rovna:

1

A 123∞

1

B 123∞

1

C 123∞

1

D 123∞



lim
n→∞

(
n

n− 1 + n+ 2
n+ 1

)
je rovna:

1

A −1012

1

B −1012

1

C −1012

1

D −1012



lim
n→∞

3 + 6 + 9 + · · ·+ 3n
6 + 12 + 18 + · · ·+ 6n je rovna:

1

A 0121∞

1

B 0121∞

1

C 0121∞

1

D 0121∞



Je dána konvergentní posloupnost
(

(−1)n

n
+ 3

)∞

n=1
. Kolik členů této posloupnosti se liší od její limity

o více než 1
50?

1

A 501010049

1

B 501010049

1

C 501010049

1

D 501010049



Je dána konvergentní posloupnost
(

5− n
2n− 1

)∞

n=1
. Kterým členem počínaje se bude jeho hodnota lišit

od limity o méně než 1
100?

1

A 450452451226225

1

B 450452451226225

1

C 450452451226225

1

D 450452451226225

1

E 450452451226225



Je dána konvergentní posloupnost
(

4n2 + 3n− 250
2n2

)∞

n=1
. Určete maximální odchylku an, n ≥ 250 od

limity dané posloupnosti. (O kolik nejvíce se liší a250 a další členy posloupnosti od její limity?)

1

A 0,0040,040,5040,54

1

B 0,0040,040,5040,54

1

C 0,0040,040,5040,54

1

D 0,0040,040,5040,54



Je dána posloupnost
( (n2 + 2n+ 1)n

n2n

)∞

n=1
. Je-li posloupnost konvergentní, určete její limitu, v opač-

ném případě volte možnost „posloupnost je divergentní“.

Návod: Posloupnost
((

1 +
1
n

)n)∞
n=1

je konvergentní a její limita je Eulerovo číslo e.

1

A 2ee2e + 2

1

B 2ee2e + 2

1

C 2ee2e + 2

1

D Posloupnost je divergentní.



Je dána posloupnost
(( n
√

2
n

+ n
√

2
)n)∞

n=1
. Je-li posloupnost konvergentní, určete její limitu, v opačném

případě volte možnost „posloupnost je divergentní“.

Návod: Posloupnost
((

1 +
1
n

)n)∞
n=1

je konvergentní a její limita je Eulerovo číslo e.

1

A 2ee2e + 2

1

B 2ee2e + 2

1

C 2ee2e + 2

1

D Posloupnost je divergentní.



Je dána posloupnost
((2n+ 1

n

)n)∞

n=1
. Je-li posloupnost konvergentní, určete její limitu, v opačném

případě volte možnost „posloupnost je divergentní“.

Návod: Posloupnost
((

1 +
1
n

)n)∞
n=1

je konvergentní a její limita je Eulerovo číslo e.

1

A 2ee2e + 2

1

B 2ee2e + 2

1

C 2ee2e + 2

1

D Posloupnost je divergentní.



Toto je poslední strana hry AZ kvíz. Můžete se odsud vrátit zpět na začátek.




